
 
 

 
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  
των μετόχων της Louis plc (η “Εταιρεία”)    
 
Δίδεται ειδοποίηση ότι την 17η Δεκεμβρίου, 2015 και ώρα 10.00 π.μ. θα πραγματοποιηθεί στο 
ξενοδοχείο Hilton Park στην Λευκωσία  Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της Louis 
Plc (η Εταιρεία).  
 
Ημερήσια Διάταξη 
 
Την ενημέρωση, εξέταση και έγκριση συνήθους ψηφίσματος  σε σχέση με την αναδιάρθρωση του 
δανεισμού της θυγατρικής εταιρείας Louis Cruises Ltd με την DVB Bank και άλλες Τράπεζες 
σύμφωνα με την σύνοψη των σχετικών όρων, που έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 
Συγκροτήματος στο διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.louisgroup.com και η οποία θα 
διατίθεται επίσης στο γραφείο του Γραμματέα της Εταιρείας, χωρίς καμία επιβάρυνση, στην 
διεύθυνση Λεωφόρος Λεμεσού Αρ. 11, 2112 Λευκωσία τηλ. 22588160.    
 
Σημειώσεις: 
 
1. Ημερομηνία Αρχείου 
Ως ημερομηνία καταγραφής αρχείου για τη συμμετοχή στην Έκτατη Γενική Συνέλευση της 17ης 
Δεκεμβρίου 2015, ορίζεται η 15η Δεκεμβρίου 2015 (Ημερομηνία Αρχείου). 
 
Μόνο Μέλη εγγεγραµµένα κατά την ηµεροµηνία καταγραφής στο Κεντρικό Αποθετήριο / 
Μητρώο του Χρηµατιστηρίου Αξιών Κύπρου και δύνανται να ασκήσουν το δικαίωµα συµµετοχής 
και ψήφου στη Γενική Συνέλευση και οποιαδήποτε αλλαγή σε καταχώρηση στο σχετικό µητρώο 
µετά την ηµεροµηνία καταγραφής δε θα λογαριάζεται στον καθορισµό του δικαιώµατος 
οποιουδήποτε προσώπου να παραστεί και να ψηφίσει στη Συνέλευση. Το δικαίωµα µέλους να 
συµµετέχει στη Γενική Συνέλευση και να ψηφίσει αναφορικά µε τις µετοχές του δεν υπόκειται σε 
προϋπόθεση όπως οι µετοχές κατατεθούν µε, ή µεταβιβαστούν σε, άλλο πρόσωπο ή εγγραφούν 
στο όνοµα άλλου προσώπου πριν από τη Γενική Συνέλευση. Μέλος είναι ελεύθερο να πωλήσει ή 
διαφορετικά να µεταβιβάσει µετοχές της Εταιρείας οποτεδήποτε µεταξύ της ηµεροµηνίας 
καταγραφής και της Γενικής Συνέλευσης για την οποία εφαρµόζεται.  
 
Κατά την Γενική Συνέλευση η απόδειξη της µετοχικής ιδιότητας δύναται να γίνει µε επίδειξη του 
δελτίου ταυτότητας ή άλλου πιστοποιητικού αναγνώρισης βάση του οποίου είναι δυνατή η 
ταυτόχρονη ταυτοποίηση από την Εταιρεία µε το Μητρώο Μετόχων κατά την Ηµεροµηνία 
Αρχείου. 
 
2. Δικαίωμα Διορισμού Αντιπροσώπου 
Κάθε μέτοχος που δικαιούται να παραστεί και να ψηφίσει στην πιο πάνω Συνέλευση, δικαιούται 
να διορίσει αντιπρόσωπο για να παραστεί και να ψηφίσει εκ μέρους του.  Δεν είναι αναγκαίο ο 
αντιπρόσωπος αυτός να είναι μέτοχος της Εταιρείας. 
 
Το έγγραφο διορισμού πληρεξουσίου αντιπροσώπου που επισυνάπτεται θα πρέπει να κατατεθεί 
δεόντως συμπληρωμένο και υπογραμμένο στο εγγεγραμμένο Γραφείο της Εταιρείας, Λεωφόρος 
Λεμεσού 11, 2112 Λευκωσία, τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε να συγκληθεί 
η συνέλευση. 
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3. Διαθέσιμα Έγγραφα και Πληροφορίες 
Η σύνοψη των κύριων όρων του σχεδίου αναδιάρθρωσης που συζητούνται στο παρόν στάδιο 
μεταξύ της Louis Cruises Ltd  και των δανειστών θα διατίθεται στο γραφείο του Γραμματέα της 
Εταιρείας, χωρίς καμία επιβάρυνση, στη διεύθυνση Λεωφόρος Λεμεσού Αρ. 11, 2112 Λευκωσία, 
τηλ. 22588160, καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος στο διαδίκτυο, στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση: www.louisgroup.com. 
 
 
 
Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου, 
για Louis plc  

 
Κώστας Χατζημάρκος 
Γραμματέας 
 
 
Λευκωσία, 1 Δεκεμβρίου 2015 
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